



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

OPERACION. Mónica Raquel Iraheta, de dos años será sometida a una operación "Avance Cráneo-Facial", en México. La Sra. Cathy de Escobar, entrega dos boletos ida y vuelta donados por TACA Internacional; recibe la Sra. Ana de Jesús Mendoza, abuela de la menor.

Capturados por estafar con el viaje a los EUA

Por estafa de veinticuatro mil colones a personas a quienes prometieron llevarlas a E.U. y no cumplieron, fueron capturados dos sujetos por la Policía Nacional.

Según lo dio a conocer ese cuerpo de seguridad, Félix Alberto Ganuza García y Alwin Francisco Aguilar Barahona, fueron denunciados por cinco personas a quienes ellos les prometieron llevarlas a los Estados Unidos de América, pero no les cumplieron, dejándolas abandonadas en el punto fronterizo entre Guatemala y México denominado Talismán.

De este punto, relataron los afectados a las autoridades policiales, fueron deportados hacia El Salvador por no tener visa mexicana. Sin embargo, añadieron, Ganuza García y Aguilar Barahona, lograron evadir a los agentes de Migración y de esa manera siguieron de viaje.

Al regresar a San Salvador los imputados, dijeron las personas que se consideraban víctimas de la defraudación, acudieron a ellos a pedirles les regresaran sus dineros, pero éstos no se hicieron cargo, quedándose con los veinticuatro mil colones que les pagaron por anticipado.

Grupos del FMLN matan 4 semovientes de raza

El ametrallamiento de cuatro semovientes de raza y el derribo de dos torres y dos postes del alumbrado eléctrico por el FMLN, reportan las autoridades.

Al dar los pormenores de la información, las autoridades consultadas dijeron que los semovientes, fueron ametrallados por los grupos del FMLN en la Hacienda Buenavista, antenoche aproximadamente a las 10:30 p.m. Colonos y propietarios del lugar, dijeron ignorar los motivos que tuvieron los sediciosos para acabar con las reses.

Reconocieron que las

pérdidas son cuantiosas y que no se explicaban el por qué los facinerosos insisten en destruir la economía particular, simplemente para dar rienda suelta a sus instintos criminales.

Las dos torres, agregaron fueron dinamitadas por los grupos terroristas en las proximidades de Mercedes Umaña y los dos postes en las cercanías del cantón El Pozón, en jurisdicción de California.

Con estos atentados, dejaron sin energía eléctrica a Usulután y poblaciones circunvecinas hasta alrededores de las 5:30 de la tarde de ayer en que fue restablecido el servicio.

Inician demolición de los edificios Justicia, Planificación y Juzgados

El Ministerio de Obras Públicas, ha comenzado la demolición de tres edificios públicos, a un costo de tres millones 319 mil 205 colones.

Las antiguas instalaciones del Ministerio de Justicia, Planificación y del Centro Judicial Isidro Menéndez, son las primeras a derribarse completamente, después de sufrir serios daños por el terremoto de octubre del 86.

Dicho Ministerio, con un monto total asignado de 161 millones 26 mil colones, procedentes del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) y la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), se propone en los próximos dos años, reconstruir los edificios públicos dañados por el terremoto.

La fuente informativa señala, que la demolición del edificio del Ministerio de Justicia, llevará 120 días; el de planificación 165 y el Centro Judicial, se

demolerá en 120 días.

Además de la demolición de dichos inmuebles, el Ministerio de Obras Públicas, proyecta reconstruir el edificio B de la Dirección General de Caminos, el de la Corte de Cuentas y las Direcciones Generales y Secretaría de Estado en el Ramo de Hacienda.

El Programa de Reconstrucción de Edificios Públicos, contempla asimismo, la construcción del edificio del Ministerio de Educación. Las actividades administrativas de dicho Ministerio, se realizan en el Instituto Tecnológico Centroamericano (ITCA).

Según la información, muchos de los créditos para estos trabajos, fueron aprobados durante la administración anterior, pero no se habían iniciado debido a la negligencia en preparar la documentación y los proyectos requeridos por las instituciones de crédito.

Proyecto "Ley Mordaza" fuertemente adversado

"El proyecto de Ley de Garantía de la Libre Expresión y Difusión del Pensamiento, no amerita que los diputados le den atención". declararon ayer representantes de prensa internacional acreditados en el país.

Ese proyecto fue presentado la semana pasada por la fracción de la DC en la Asamblea Legislativa, porque se necesita, dicen ellos, una "legislación adecuada que garantice el libre ejercicio de los derechos consagrados en el Art. 6 de la Constitución de la República".

Pero al pedir su opinión a periodistas profesionales, conocedores de la realidad sobre la materia en sus propios países y de la apertura política que aquí se vive en materia de difusión del

pensamiento, estiman que eso estaría bien si no se viviera en El Salvador un régimen de democracia.

Los periodistas consultados confirmaron con su testimonio, que "aquí todo el mundo puede decir lo que quiere por la prensa, la radio o la televisión".

Reconocieron que es cierto que a veces hay elementos que abusan pero también lo interpretan como el precio que tiene que pagarse por convivir armónicamente y perfeccionar

la democracia misma.

Agregaron que el pueblo salvadoreño ya tiene suficiente madurez para conocer quiénes le dicen la verdad y quiénes le cuentan mentiras y que una ley de represión es lo que menos se aconseja como instrumento la paz.

Irónicamente calificaron los cinco capítulos de dicho proyecto, como expresiones de posturas demagógicas o "desahogos de políticos resentidos, que pretenden que el pueblo les crea que no estamos viviendo un clima de democracia y libertad".



MINISTRO INFORMA. El Ing. Mauricio Stübig, Ministro de Obras Públicas, informa sobre la demolición de tres edificios públicos.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

TRASPLANTAN PALMERAS. La Alcaldía capitalina trasplantó las palmeras del Redondel Masferrer, de la Colonia Escalón, a los triángulos que están situados frente a la Iglesia Bautista y al Instituto del Seguro Social de esta capital, en la Alameda Juan Pablo II. Esta labor ha sido felicitada por la ciudadanía.